

半夜排队,情人节又现扎堆登记

有的婚姻登记处登记人数比往年翻番

2月14日情人节,是一个浪漫的日子。情侣们纷纷选择这一天登记,有的情侣凌晨就到婚姻登记处排队等候,场面火爆。淄博市张店区今年情人节登记人数较往年增加一倍,滕州婚姻登记处情人节当天共有526对新人登记。还有的恋人选择情人节这天求婚,更添浪漫情调。愿天下有情人终成眷属,愿有情人相爱永远。

情人节迎来今年首个登记高峰

淄博市张店区今年情人节登记人数较往年增加一倍,迎来2017年首个登记高峰。记者现场了解到,最早的一对情侣在13日晚上10点多就等候在婚姻登记处了。

14日上午九点左右,记者来到淄博市张店区婚姻登记处,门口早已排起了长队,长度有五六百米。记者走进登记大厅,里面有十几对情侣在办理手续,今年26岁的周永安和孙丽洁就是其中的一对。周永安告诉记者,他今天早上四点半就骑车赶到现场先排上队,等待女友赶过来。周永安说,他跟女友两人均为公司职员,今天特意向公司请假,赶在情人节这天来领结婚证。“感觉这一天比较有纪念意义吧,日期也比较好记。我来的时候前面已有五六对情侣在等候了,听前面排队的人说有凌晨两点多就过来的,也有说13日晚上10点多过来的。”周永安说。

婚姻登记处副主任王新端告诉记者,他在登记工作之余跟同事们闲聊时,得知今天第一对领证的情侣在13日晚上10点多就赶来排队了,他们在门外足足等了一宿。王新端说,为了应对情人节领证人数的小高峰,工作人员在前期做了充分的准备,其间采用中午加班、下午延长工作时间的措施,保证现场的登记工作有条不紊顺利进行。

凌晨2:14就赶到婚姻登记处

2月14日情人节当天,滕州婚姻登记处场面火爆。新人们早早就在婚姻登记处大厅门口排起了长队,最早的一对新人当天凌晨两点多就来排队,争取讨一个好彩头。

上午八点半,是滕州婚姻登记处的正常上班时间。情人节这天,提前半小时开门上班,并从滕州民政局抽调了七名工作人员前来帮忙。八点半记者到达现场时,婚姻登记处大厅内外都排起了长队,门厅外的队伍长二百多米。大厅门口的安保人员说:“我不到八点到这里,问队伍中第一对新人什么时间来的,他俩说凌晨两点多。”巧合的是,上午九点多在颁证大厅,记者采访一对新人是什么时候来排队的,新人张霞说夜里两点多就来了。原来安保人员所说的两点多前来排队的正是这对新人。张霞说:“想想我们俩就要结婚了,心里都很激动,我们俩一商量干脆在2月14日2:14到婚姻登记处,我们开着车就来了。”

下午5点半,记者获悉,当天滕州婚姻登记处共有526对新人进行结婚登记。

两对新人公交车上求婚

2月14日,青岛市民曲先生和市民江先生不约而同地选择了在公交车上求婚,两位女主角一位是司机,一位是乘务员。



公交车上求婚。本报记者 赵波 摄



等候登记的情侣排起长队。本报记者 李洋 摄

14日下午2点多,617路乘务员韩君像往常一样照常上班。刚一上车,韩君就愣住了,在车内,每位乘客手里都拿着一朵玫瑰花,看到韩君上车后,乘客们纷纷上前把玫瑰花送给韩君。紧接着,市民江先生手捧着一束玫瑰,拿着钻戒上了车,跪地向韩君求婚。韩君流下了幸福的眼泪,她接过鲜花点着头,激动得讲不出话来。市民江

先生说,他经常乘坐617路上下班,有一天乘车时不慎把手机落在车上。当天下午,江先生接到交运温馨巴士工作人员的电话,告知他落在车上的手机被乘务员韩君捡到了,两人由此相识。2月12日,江先生来到617路车队把自己求婚的想法告诉了车队工作人员,得到了大家的支持。于是,在车队工作人员和乘客共同见证下,江先生成

功求婚。“葵葵,嫁给我吧!”14日上午10点,在673路公交车上,在同事们的簇拥下,曲志晓举起玫瑰花和钻戒,单膝跪地向林葵葵求婚。“嫁给他,嫁给他!”在同事们的齐声欢呼下,林葵葵不停地点头,与曲志晓紧紧相拥在一起。曲志晓为准新娘戴上钻戒,四周响起了热烈的掌声。

曲志晓和林葵葵都是交运温馨巴士673路的公交车驾驶员。去年9月,两人是同一批新人职员,从那时开始,曲志晓经常利用业余时间帮助林葵葵清扫卫生,与她一起交流车况、路况、驾驶技巧,同为“90后”,两人格外有共同话题。渐渐地,曲志晓博得了林葵葵的芳心。眼看情人节要到了,曲志晓想在673路公交车上向林葵葵求婚,过一个有意义的情人节。这一想法得到了同事们的支持,14日早晨,休班的同事们早早地来到现场,用心形气球等把公交车内布置一新。

本报记者 马玉珠 甘倩茹 赵波

“一两年没有认真读一本书了”

社区书友会一年引来130多人,家庭主妇重新拿起了书本

2月14日上午,在济宁市任城区济阳街道济阳大街社区,二十多人坐在会议室里,与张黎老师一起,分享读书心得。这样的读书活动从去年3月份一直坚持到现在,近一年的时间,书友会从最初的几人到现在的130多人,越来越多的人加入其中。

本报记者 黄广华 范少伟
通讯员 杨雪霞

何华是书友会的老成员,从第一堂课到现在,基本上每次都参加,她是济宁骨伤医院的会计。在她的印象中,张黎认真、乐观。她们是在2015年济宁母亲节论坛上认识的,同为义工,得知张黎是名心理咨询师后,遇到孩子的问题或者工作中的人际关系问题时,都会咨询张黎。

“每次给她微信留言或者打电话,不管是在接送孩子,还是在吃饭,都会耐心回答,给我的帮助特别大。”何华说她喜欢读书,在书友会的活动中,特别想和张黎分享一些生活经验和读书心得。

张黎今年36岁,做心理咨询9年了,偶然的的机会,与济阳

大街社区党委书记刘卫东交流时,谈到在家里除了接送孩子外,空余时间如果把“姐妹们”集中起来读书很有意义。济阳大街社区特别支持,专门腾出一间活动室,在社区里贴出通知。2016年3月24日,“爱的分享”书友会就这样成立了。

鲍玉芹今年55岁,她和老伴何广庆是书友会中年龄最大的成员。每周四下午,他们都会准时参加书友会的活动。何广庆5年前受伤,胳膊和双手不能动,吃饭、穿衣等都需要老伴的照顾。鲍玉芹说,在家里是自己听老伴读报读书,在书友会上,老伴听自己读。

两岁的小朋友赵子涵在不停地画画。虽然年龄小,但在不影响其他人的情况下,妈妈周雪芹还是会带孩子来。“已经一



书友交流读书心得。

两年没有认真读一本书了,自从有了孩子,为了培养他热爱阅读的习惯,自己才慢慢拿起了书。”周雪芹说,大学毕业后,工作、结婚、生子,每天都忙忙碌碌,只有读书,自己的心才会慢慢安静下来。得知社区有这

样的读书活动,她每次都会带着孩子来,而且每次都有收获。

参加活动的成员从最初的几人到现在的几十人,济阳大街社区“爱的分享”书友会的微信群中已有130多人。

宋启新今年46岁,没有固定

工作,现在一加工厂打工,得知读书会后,抱着“来看看”的心态参加。但参加完活动后,他说,“好久没有看过书了,从书中真的可以汲取力量,应该拿起书好好读读了。”

相对于宋启新来说,董艳秀读的书挺多,她更喜欢读书会的氛围,轻松、愉快,可以和大家一起交流。董艳秀在一家装饰公司上班,每次有读书活动,她都会调班参加,基本上没有落过一次。“重要的是分享读书的心得,生活中遇到的矛盾和问题,都可以在活动中分享,张黎老师总是能给出中肯的建议。”董艳秀说,自己每天都会抽出一定时间读书,但在生活中,工作中经常会遇到困惑,在与大家交流,或者听听其他成员的意见或建议后,有种“柳暗花明”的感觉。